

住店不到一天,屋内砸了个稀烂

酒店初步估算这次损失2194元,当事人拒接电话并关机

文/片 本报记者 王忠才

市民报警 >>

10月31日上午,滨州市贵苑大酒店保卫科

人员报警,来酒店入住的客人将房间里的物品砸

了个稀烂,迟迟不来处理此事。

处警现场 >>

10月31日上午10点56分,贵苑大酒店保卫科人员拨打彭李派出所报警电话,“我们酒店一房间的物品被一入住的客人给砸烂了,说来处理,迟迟不来。”记者与民警赶到现场,与贵苑大酒店保卫科的工作人员一起到达客人所入住的房间。推开房门,一股饭菜的味道弥漫着整个房间,破碎的水杯散落在门口处。往里面一看,房间里的茶几玻璃全部破碎,整个茶几的支架已经分解;几份饭菜搅和在在了碎玻璃里面,地毯被饭菜弄得脏乎乎的;刚刚装修不久的墙壁上有几道很深的划痕。

“太气人了,再怎么生气,也不至于对着里面的物品撒气啊,到头来还不得自己赔啊。”保卫科的工作人员说。据了解,10月28日15时,一位1991年、滨城籍的李女士入住该房间。房间费用每天298元,李女士当时一共交了600元。

“第二天,她给我打电话说因为生气把房间里的物品给砸烂了,说让算算多少钱。”工作人员说,保卫科人员立即通知酒店负责人对房间里被砸的物品损失进行了评估。通过调取酒店监控录像发现,李女士下午入住酒店后,当天晚上12点与一男子离开,之后就再也没有回来。

“我们初步估算了这次所带来的损失,房间茶几500元、茶几玻璃100元、破损餐具100元……加起来一共2194元。”工作人员向记者出示他们初步估算的统计表。工作人员表示,现在房间比较紧张,不能及时处理此事,给他们带来了很大的损失。

10月29日中午,李女士再次打来电话问需要赔偿多少钱,工作人员告诉损失估价后,李女士就挂掉了电话,工作人员急忙打回电话。“刚开始不接,再打就关机了。”酒店工作人员调取了李女士的入住信息,并提供给了公安机关,公安机关对此事展开了调查。

忠才提醒 >>

住了酒店,不管因为什么原因破坏了心情,心中有火,就对着酒店的物品发火,这绝对不是正确处理事情的方法。

为了心中一时的怒火,乱砸物品,心中的怒火不一定发出来,可是还要为自己的行为买单,得不偿失。及时与酒店联系处理此事,还只是赔偿的问题;迟迟不去解决此事,或许就会受到公安机关的制裁了。

店联系处理此事,还只是赔偿的问题;迟迟不去解决此事,或许就会受到公安机关的制裁了。

来自处警现场的报道

才说警事



房间里摆放的物品被砸了个稀烂,散落一地。

高利贷无法偿还 竟敲诈前妻老板

本报10月31日讯(通讯员 张秀芹 记者 赵树行)

因生意亏本,欠下的大笔高利贷无法偿还,竟想到通过短信敲诈前妻老板的想法。近日,滨城区一男子因犯敲诈勒索罪被判处有期徒刑一年。

朱某今年29岁,2010年与妻子吴某离婚,现在经营一家饭店,因经营不善,欠下不少高利贷。一次在与前妻的谈话中,朱某意外得知前妻公司的总经理张某比较有钱,住别墅开豪车。之后,朱某多次从前妻处打听张某的家庭住址及家人情况。

今年6月19日,朱某给张某发了数条短信息,向张某借款100万,张某未予理会。之后,朱某竟又发信息声称自己知道张某的住处及孩子都在上海上学的情况。如果张某不借款,可不要后悔,并叫张某将两个孩子看好。张某看到短信后因害怕朱某对自己孩子不利,遂向公安机关报案。

7月5日,公安机关将犯罪嫌疑人朱某抓获,并在其住处查获了用于发送短信的手机,上面还保存着所发送的敲诈勒索信息,以及要张某汇款的银行卡等物品。考虑到本案属犯罪未遂,法院依法对朱某从轻作出上述判决。

帮人还信用卡挣好处费 遇骗子竟将其非法拘禁

本报10月31日讯(通讯员 何玫莉 记者 赵树行) 滨州一男子为挣好处费帮人还信用卡,谁料还上信用卡后再想取现时,对方信用卡竟被锁住了,该男子于是将对方非法控制起来。近日,该男子因涉嫌非法拘禁罪被公安机关取保候审。替人还的钱至今没要回来,自己还要案件缠身,真可谓“赔了夫人又折兵”!

犯罪嫌疑人索某今年初在滨州多家网站发布了

代还信用卡的信息。今年9月份,索某接到一名自称姓庄的男子的电话,双方协商由索某代庄某还信用卡上的77600元欠款,还上之后庄某再从该卡取现77600元给索某,并支付索某1000元的好处费。

双方见面后,索某按约定从自己的借记卡给庄某提供的信用卡转了77600元。之后索某领着庄某到自己朋友的POS机上想取现77600元时,发现信用卡的密码不知为何竟然

被锁住了,连试三次之后该卡就被锁了。对此,庄某称自己也不知道怎么回事。索某让庄某打电话借钱但均无果。见庄某还不上钱,索某叫来其小舅子等人在一个小旅馆看守庄某,直至次日晚19时许案发。

近日,索某因涉嫌非法拘禁罪被公安机关取保候审,而庄某也因涉嫌诈骗罪被立案侦查。目前,此案仍在进一步侦查之中。



高速应急车道停车 只为路边挖土种花

10月31日上午10时许,市公安局交警支队高速一大队民警驾车巡逻至长深高速公路无棣停车区附近时,一辆危险品运输车辆停在应急车道,没有开启危险闪光灯和放置三角警示牌。民警下车查看情况,发现在高速公路防护网外有两男子正在挖土装袋,民警通过喊话及时制止。危险化学品车辆驾驶员称,他们感觉这边的土质较好,准备从路边弄点土回去栽花种草。经查,该车放大号牌标识不清,高速公路违法停车、没有张贴反光标识并故意遮挡号牌,民警将当事人及车辆带至无棣停车区后给予驾驶员罚款700元、扣6分处罚。本报记者 张卫建 本报通讯员 孟凯 孙貽滨 摄影报道